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ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ ТА ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ 

ІНЖЕНЕРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

М.І. Лапардін 

 

Інформатизація сучасного суспільства висуває на перший план проблеми 

розвитку ефективних методик навчання, а також удосконалення системи конт-
ролю та вимірювання рівня знань. Швидка та якісна оцінка знань студентів є 
актуальною проблемою навчального процесу. Для будь-якої системі освіти 
найважливішим залишається об’єктивний  контроль якості знань і на цій основі 
побудова результативних алгоритмів навчання. 

Додатково до традиційних методів контролю в навчальний процес вищої 
школи все частіше приходить тестовий контроль знань. Тести на сучасному етапі 
використовуються на всіх етапах навчання і є найбільш поширеною формою 

контролю та самоконтролю в системі дистанційного навчання. Тестування – 

одна з найбільш технологічних форм проведення автоматизованого контролю з 
впливовими параметрами якості. Тестовий контроль частіше виконується у па-
перовому вигляді, коли студентам видаються аркуші паперу з надрукованими 
тестами, але більш ефективний він у комп’ютерному вигляді. 

Разом із тим зрозуміло, що не всі необхідні характеристики вивченого 
матеріалу можна придбати за допомогою тестування. Наприклад, вміння  логі-
чно та доказово  виражати свої думки, вміння пояснювати свою відповідь при-
кладами, знання фактів і деякі інші характеристики знань діагностувати за до-
помогою тестування не можна.  

Зрозуміло, що там, де знання та навчальний матеріал структуруються і 
формалізуються легше, як, наприклад, у загальноінженерних  дисциплінах, 
складати тестові завдання також легше. Разом із тим, проблематично побудува-
ти систему тестування, яка  дозволяла би виявляти знання студентів у багатьох 
дисциплінах гуманітарного профілю. 

Тестування повинно поєднуватися з традиційними формами та методами 
контролю знань. Це повною мірою стосується й дистанційного навчання інже-
нерних спеціальностей. При цьому, з одного боку, сфера використання тестово-
го контролю знань тут може і повинна бути розширена, оскільки дуже часто на-
вчальний матеріал – це гарно формалізований текст, який легко може бути тра-
нсформований до рівня тестових завдань.  

З другого боку, іноді на перший план висувається вміння виконати техні-
чно грамотний проект та аргументовано його захистити. Розумне поєднання те-
стового контролю знань з творчими завданнями на їх використання, вдоскона-
лення методики тестування, а також дослідження, які проводяться багатьма 
українськими та зарубіжними дослідниками тестового контролю знань, сприя-
ють розширенню сфери його ефективного застосування.  
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